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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 15/7/13 

Νύχτα Χωρίς Ατυχήµατα 
Ο Οδηγός της Παρέας…διασκεδάζει στη Χαλκίδα! 

20 Ιουλίου 2013 το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς»  
σας προσκαλεί σε 2 µεγάλα nightclubs της ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ 

 
Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» (Ι.Ο.ΑΣ. – www.ioas.gr) µε παρουσία των εθελοντών 
του διοργανώνει και φέτος το καλοκαίρι, το Σάββατο 20 Ιουλίου 2013 σε 2 µεγάλα νυχτερινά κέντρα της 
Χαλκίδας (GAZ και MIST), την εκδήλωση «Νύχτα χωρίς Ατυχήµατα», µε τη συνεργασία των Σαµαρειτών 
Χαλκίδας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και των Ελλήνων Προσκόπων. Στόχος της εκδήλωσης είναι η 
ενηµέρωση των νέων και η παρακίνησή τους για την καθιέρωση του «Οδηγού της παρέας» που δε θα πιει, 
ώστε να οδηγήσει µε ασφάλεια τους φίλους του πίσω µετά τη νυχτερινή τους διασκέδαση, αυξάνοντας έτσι 
την ευαισθητοποίηση του κοινού και παρουσιάζοντας στους νέους ότι το αλκοόλ και η οδήγηση δεν πάνε 
µαζί:  

20 Ιουλίου 2013 - Νύχτα Χωρίς Ατυχήµατα στη Χαλκίδα  
«Όλοι διασκεδάζουν, ΕΝΑΣ δεν πίνει… Ο Ο∆ΗΓΟΣ της παρέας». 

Ο σκοπός της εκδήλωσης είναι να συναντήσουµε τους νέους στο δικό τους περιβάλλον και σε άµεση 
επικοινωνία µαζί τους να συζητήσουµε για την κατανάλωση αλκοόλ σε σχέση µε την οδήγηση.  

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, οι εθελοντές θα βρίσκονται έξω από τα νυχτερινά κέντρα για να 
ενθαρρύνουν τους νέους που θα προσέρχονται για διασκέδαση να επιλέξουν από την παρέα τους τον 
«Οδηγό της παρέας», ο οποίος αφού αποδεχτεί τον τίτλο θα είναι υποχρεωµένος να µην καταναλώσει 
καθόλου αλκοόλ όλο το βράδυ.  

Προκειµένου να αναγνωριστεί ως ο «Οδηγός της παρέας», οι εθελοντές θα του ζητήσουν να φορέσει ένα 
ειδικό βραχιολάκι. Όταν θα είναι ώρα να φύγει από το nightclub θα µπορεί να κάνει, µε τη δική του θέληση 
ένα φιλικό αλκοτέστ για να µπορέσουµε να δούµε εάν τήρησε την υπόσχεσή του. Εάν πράγµατι έχει 
διατηρήσει τον έλεγχο και δεν έχει πιει ο «Οδηγός της παρέας» θα επιβραβεύεται ενώ σε άλλη περίπτωση, οι 
εθελοντές µας θα συµβουλεύουν να αφήσει το όχηµα και να γυρίσει σπίτι του µε ταξί.  
Η εκδήλωση, µε τη συνεργασία της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ευβοίας και της Τροχαίας Χαλκίδας, που 
φέτος υποστηρίζεται από την εταιρεία GOODYEAR, θα διεξαχθεί για 6η φορά από το Ινστιτούτο Οδικής 
Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» στη Χαλκίδα, όπου έπειτα από µετρήσεις που διεξήχθησαν επί των 
βεβαιωµένων συµβάντων, οι κινητοποιήσεις του Ινστιτούτου σε συνεργασία µε το Τµήµα Τροχαίας Χαλκίδας 
βοήθησαν στη µείωση των σοβαρών τροχαίων ατυχηµάτων για την περιοχή Γλύφα της Χαλκίδας σε ποσοστό 
που  ανέρχεται στο 70%.  

Η εν λόγω ενέργεια θα πραγµατοποιηθεί και το 3ο Σάββατο του Οκτωβρίου σε πολλές µεγάλες πόλεις της 
χώρας µας όπως κάθε χρόνο από το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς». 

Περισσότερες πληροφορίες: 210 8620150, www.ioas.gr  
 
Σχετικά µε το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς»  
Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» www.ioas.gr ιδρύθηκε το Μάιο 2005 από Πανεπιστηµιακά Ιδρύµατα, 
επιχειρηµατικούς φορείς, Ελεγκτική Εταιρεία και φυσικά πρόσωπα. Είναι µέλος του Ευρωπαϊκού Συµβουλίου Ασφάλειας 
Μεταφορών (ETSC), του Εθνικού Συµβουλίου Οδικής Ασφάλειας (ΕΣΟΑ) και Συµβουλευτικό όργανο του ΟΗΕ (UN 
Consultative Status) για θέµατα οδικής ασφάλειας. Κύριος σκοπός του Ινστιτούτου είναι η υποστήριξη και προώθηση 
δραστηριοτήτων σε θέµατα τα οποία προάγουν την οδική ασφάλεια, την κυκλοφοριακή αγωγή, τη µελέτη, έρευνα, 
ενηµέρωση και εκπαίδευση, στοχεύοντας κατ' εξοχήν στην πρόληψη και µείωση των τροχαίων ατυχηµάτων.  
Αιτία για την ίδρυση του Ινστιτούτου είναι το γεγονός ότι έχουµε τη θλιβερή πρωτιά στην Ευρώπη στα τροχαία 
ατυχήµατα τα οποία αποτελούν δυστυχώς και την πρώτη αιτία θανάτου για τους νέους στην Ελλάδα. Αφορµή για την 
ίδρυσή του αποτέλεσε η τραγική, άδικη απώλεια του Πάνου Μυλωνά, φοιτητή Μηχανολόγου Μηχανικού, ενός 
ταλαντούχου νέου µε εξαίρετο ήθος, πολλά υποσχόµενου στο χώρο της τεχνολογίας και της δηµοσιογραφίας. 


